ﬂ)’w'mm : @od.’e:

( CALCULS : les doubles A

8 Colorie les égalités justes et barre celles qui sont fausses :

2+ 2 -4 L+ 4 -8 3+3-6
5+5-09 2+2-5 T+ 1 =2
3+3-5 b+ 4 =10 5+ 5= 10
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ﬂ)’bé/nmm : @od.’e:

CALCULS les doubles et moitiés

SlSI[=[=}=l=T")

Dessine & chaque fois le double de billes :
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Dake:

CALCULS : les doubles et moitiés

SlSI[=[=}=l=T")

a Donne la bonne réponse:

To doulle de D eat .
Yo doulle de 7 eab .
To doulle de 10 et ___ .
To doulle de 6 eab .
To doulle de 4 enb .
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La moitié de ces dinos sont verts. Les autres sont bleus. Colorie-les.

To moibis de 8 eab .
T moibis de 10 eab .
T moibis de 6 eab .
T moibis de 14 eab .
T moibis de 12 eab .
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ﬂ)’w’mmm : @od.’e:

CALCULS les moitiés

PPPP PP PP

Dessine a chaque fois le nombre de billes en les partageant en deux sacs:
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ﬂ)’w'mm : EDO.J:Q:

( CALCULS : les doubles

Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat:

[ =i ][ 4 ] [ 20 [10+1O

[ 6 ] 7+7 ] [ e ]

[ 16 12 ][ 14 ]
9+9 8
18 ] 240 ]
6+6 8+8 3+3 10
éb;e:ve.e;c;lc:lle.: ...........................
3 +3 -6 T+ 1 - 2 +2 -
30 + 30= 60 10 + 10= 20 + 20=
4o+ 4 - 5 +5 - 15 +15 -
40 + 40-= 50 + 50= 25 + 2b=
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ﬂ)’w'mm : EDO.J:Q:

( CALCULS : les doubles

SOOOO000E

Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat:

(25+25 ][ 0 ] [ 20 J[10+10 oeTe
[ 50 ] 15+15] [ 5 ] [ ]
[ 30 [ 70 ]
30+ 30 [ 80
50 ] 2<>+2o]
35+35 45+45 50+50 100
R R R
40+40=80 30+30= 20+20= 10+ 10=
D+0-4 bt = 3+3-- 7+ 7=
4D +42-84 34+ 34 - 23+23- 7+ 17-
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